La poblacion de Teruel

TERUEL HA PERDIDO LA MITAD DE POBLACION EN UN SIGLO

La provincia de Teruel ha perdido en un siglo la mitad de su poblacién, al

pasar de los 265.908 habitantes de 1910, su maximo histérico, a los 135.562 de

2018, un 49% menos.

o En el mismo periodo de tiempo Espana ha incrementado mas del doble su
| poblacion.

La emigraciéon y el envejecimiento siguen hundiendo © la natalidad y han

p ‘ Los més jévenes se van.

Segun un estudio en 22 pueblos turolenses no hay ningtin menor de 18 afnos.
El alcalde de Puertomingalvo afirma que "en los pueblos solo quedamos los
mayores, hace tiempo que no nace nadie, asi hay muy pocas posibilidades de

desarrollo futuro".

1.Copia el titulo del texto:

2. {Qué es un siglo?

3. Exactamente, écudnta poblacion ha perdido la provincia de Teruel?

4. Relaciona cada palabra con su significado

Emigracién Cantidad de nifios que nacen
Natalidad Pérdida de poblacidn/de habitantes
Envejecimiento Irse del pueblo

Despoblacidn Proceso de hacerse viejo o mayor

5. ¢Qué puede significar la expresidn "desierto demogrdfico?

6. ¢Quién afirma que en "los pueblos solo quedan personas mayores"?

7. Escribe dos ventajas (cosas buenas) y dos inconvenientes (limitaciones, obstdculos) de vivir en un pueblo:

8. Durante la fase I de desescalada por COVID-19 el entorno rural ha tenido una ventaja, épodrias decir cudl?




9. éCrees que debemos tener las mismas hormas en las fases de la desescalada en Madrid que en Alcorisa?

¢Por qué?

10. Escribe un resumen del texto:

HABITANTES DE ALGUNOS DE LOS PUEBLOS DE TERUEL: Saj

Gx e : p : : Capiy , U
Si adivinas las pistas, sabras los habitantes que tiene cada pueblo. Pitay . Le
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PUEBLOS PISTA HABITANTES ORDENALOS | ~%s Pop g e
(escribelo con nimero) y
Alcorisa ocupa el ALCORISA Posterior a 3.265
QUINTO lugar con
3.266 habitantes MOLINOS 2 centenas y 86 unidades
ALCANIZ 1DM+BUM+9C+4D+7U 1°
LA MATA DE LOS OLMOS 100+100+50+7
EL MAS DE LAS MATAS 136 x 10
CALANDA Tiene 3.758 unidades
UTRILLAS 4,000- 762
ANDORRA FUM+4C+7D+2U
BERGE 300-65
CELLA La mitad de 5.148
CALAMOCHA Anterior al 4.340
ALMOHATA XVI 14°
MONTALBAN 1UM+3C+5D
HITAR La cifra de las centenas es 7, las
decenas 2 y la cifra de las
unidades de millar y las unidades
l es el primer ndmero impar.

Teruel capital tiene 30.000+500+800+40+1=

¢Cudles son los 6 pueblos con mds poblacién de la provincia de Teruel?

¢Qué pueblos estdn por debajo del millar de habitantes?

j 5 ICIERTO! Almohaja es
¢Qué poblacién tiene menos habitantes? el pueblo de Terye|

con menos habitantes




Population pyramid

A POPULATION PYRAMID is a type of bar graph used to show
the age and Gender Structure of a country, city or other area.
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1.Which age group is the largest for men?. §y ‘> age group.
’S\:\’ N '{“

2. Which two age groups have the Iarge@ﬁpopulahon?
- age group about men.

= xage group about women.

3. Which three age groups have ‘the smallest population?
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4. Who lives longer, men or women?
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live longer than

5. The lowest female population age group is
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